



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: KOD

Student: Dudáková Jana

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza ubytovacích a stravovacích služeb v Hluboké nad Vltavou

Vedoucí bakalářské práce Ing. Roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla upřesňována po změně vedoucího práce, byla přesně dodržena a vhodně doplňována dle aktuálních zjištění

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získaná data jsou zajímavá a důležitá nejen pro vypracování práce, ale mohou být využita také v praxi

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí autorky je podpořeno studiem, zájmem o obor a praktickými zkušenostmi

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je na velmi vysoké jazykové úrovni, bez gramatických chyb a překlepů, což koresponduje s kvalitou celé práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka dokázala shromáždit obrovské množství informací, ze kterého vzhledem k rozsahu práce mohla být použita pouze část.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po četných jazykových a grafických úpravách je práce na velmi vysoké úrovni a autorka jistě získala zpracováním další cenné znalosti z oblasti práce s IT.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Ke splnění cílů práce vedlo zpracování velkého množství příloh, které nejsou pouze kopírované informace, což celé práci přidává na atraktivnosti a hodnotě.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Vzhledem k detailnímu rozpracování některých myšlenek o práci projevíli zájem mnohé instituce ve zkoumaném regionu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakou úlohu hraje hotel ŠTEKL v kongresovém cestovním ruchu ve zkoumané oblasti? Má dle Vašeho názoru zkoumaná oblast potenciál stát se destinací kongresového cestovního ruchu, jak je často uváděno v různých studiích? Jaké předpoklady by musela daná oblast splnit, aby tomu tak mohlo být?

Otázka 2: Jedním z Vašich návrhů je "\"Boj s migrací zaměstnanců\"". Jak je v současné době dle vašeho názoru možné zkvalitnit výuku na SOU a školách zabývajících se hotelnictvím a gastronomií?

Datum: 03. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: